»Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdcidédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkinyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Nemzetkozi dontd 7. osztaly 2018. janius 23.

Az 1-5. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6 helyre tett X-szel jelol-
jétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy festéket 2:1,5 aranyban kell higitani, azaz 1,5 liter festékhez 2 liter vizet
kell adni, hogy jo legyen. Piktor Viktor eldszor készitett 9 liter keveréket,
amibe fele-fele aranyban kevert festéket és vizet. Ekkor észbe kapott, és kisza-
molta, mennyi vizet kellene még hozzaadnia, hogy jo legyen az arany, azonban
tévedésbdl viz helyett annyi festéket tett még hozza, amennyi vizet kellett
volna. Mésodjara azonban mar nem hibazott, megfeleld mennyiségii viz hoz-
zaadasaval végiil j6 higitasu keveréket kapott. Hany liter keveréke lett végiil?
(A) 12 (B) 13-nal kevesebb (C) 13 (D) 13-nal tobb (E) 14

Szaniszl6 kiraly udvarabdl kiildoéttség indul egy tavoli fejedelemségbe. Harom
nap utan egy futart visszakiildenek az udvarba egy tizenettel. A futar két nap
alatt teszi meg azt az utat, amelyet a kiildottség harom nap alatt. A vélasszal a
futar a kiildottség utan nyargal, és pontosan akkor éri utol 6ket, amikor azok
megérkeznek a fejedelemségbe. A fejedelmet, Szaniszlo kirdly nagy baratjat
viszont kozben szdmiizték. Ezért az egész kiildottség nyomban visszafordul,
de most mar mindannyian a futar sebességével mennek haza. Osszesen hany
napon at volt uton a kiildottség (beleértve az elindulés és a visszaérkezés napjat
is)?

(A) 20 (B) 24 (©) 25 D) 27 (E) 30

Egy ceg 482 dolgozoja 30 jarmiivel csapatepitd treningre utazik, amelyek 4,
19, illetve 21 utast tudnak szallitani. Minden jarmiinek tele kell lennie. Ossze-
sen hany darab 4 utast szallité jarmiivet hasznalhatnak?

(A) 4 (B) 6 ©) 8 (D) 10 (E) 12

Bandi egy teljes kort futott allando sebességgel. A korpalyan két kiillonbozo
pontban egy-egy fotos tartdzkodik. Miutan Bandi elindult, 2 percen at az els6
fotéshoz volt kdzelebb, majd tovabbhaladva 3 percen &t a masodik fotdshoz,
és ezutan a kor végéig Ujra az els6 fotoshoz. Hany perc alatt futhatta le ezt az
egy kort Bandi?

(A) 5 (B) 5ésfél  (C) 6-nal kevesebb (D) 6 (E) 6-nal tobb

Egy négyzetracson az abra szerint kijeldltiink 4x4 racs-
pontot. Hany racspont valaszthatd ki koziiliik ugy, hogy
a kivalasztottak ko6zott ne legyen négy olyan, amelyek
egy — a racsegyenesekkel parhuzamos oldalu — téglalap
cstcsai?

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11
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